



Știința tineretului

Organ Central al Uniunii Tineretului Muncitor



Anul XIV, Seria II-a Nr. 2796

4 PAGINI — 20 BANI

Joi 8 mai 1958

UCENICIA științifică

INCEPE

de pe băncile FACULTĂȚII

Acordarea agrementului pentru numirea trimisului extraordinar și ministru plenipotențiar al Uniunii Birmane în R. P. Romine

La cererea guvernului Uniunii Birmane, guvernul Republicii Populare Romine, animat de dorința de a dezvolta mai departe relațiile prietenești existente între R. P. Romina și Uniunea Birmană a acordat agrement pentru numirea lui Maha Thray Sithu U Kyin, în calitate de trimis extraordinar și ministru plenipotențiar al Uniunii Birmane în R. P. Romina.

Domnul Kyin va avea rezidența la Moscova unde este acreditat ca ambasador al Uniunii Birmane.

Citiți
in pag. 2-a:
Din viața
universitară

Prof. univ. Jean Livescu
proector al Universității „C. I. Parhon”

Universitatea „C. I. Parhon” din București, a găzduit și anul acesta Conferința cercurilor științifice pe țară — secțiile de științe sociale, științe filologice, de electrotehnică, energetică și electronică.

Științelor, primesc de la dascăli lor îndrumarea necesară pentru ca apoi, la rândul lor, acești tineri să sporească numărul minților și brațelor care participă la munca colectivă de transformare a naturii și societății.

țară — cea de-a III-a — a intrat în ea ce a avut mai bun fiecare institut din țară. Fiecare centru universitar a avut ambiția să-și trimită reprezentanți cu prestigiu, care să participe la întrecerea nedeclarată, pentru cele mai interesante lucrări științifice.

Mă foarte greu să spun cine a câștigat, foarte greu să trag o concluzie, precum a fost foarte greu să-i desemnăm pe premianți. Totuși, am să încerc să scot în evidență câteva lucrări care au caracterizat lucrările prezentate la conferință și care, în bună măsură, au oglindit metoda de lucru în cercuri, cu părțile ei pozitive și negative.

În general, tematica cercurilor a fost bine aleasă; ea a orientat activitatea științifică a studenți-

Cîteva concluzii pe marginea lucrărilor conferinței pe țară a cercurilor științifice studențești care au avut loc în București

și simt îndemnul de a frământa în mintea lor ceea ce au vădit, de a căuta căi noi pentru îmbogățirea practicii lucrării științifice.

Cinstind memoria eroilor patriei

Miercuri dimineața, a avut loc în Capitală solemnitatea dezvoltării unor plăci comemorative în amintirea ostașilor romini și membrilor gărzilor muncitorești căzuți eroic la 23 August 1944 în luptele pentru eliberarea și apărarea Capitalei de atacurile armatei germane fasciste.

La solemnitatea care a avut loc pe șoseaua București — Ploiești, general maior C. Șendrea și C. Petcu, vicepreședintele al Statului Popular al Capitalei au vorbit despre eroicele lupte purtate de ostașii romini la 23 August 1944 pentru eliberarea și apărarea Capitalei.

Tineretul întreprinde zilele acestea o largă acțiune de îngrijire a monumentelor și mormintelor eroilor romini și sovietici căzuți în luptele împotriva fascismului. Tinerii de la Complexul C.F.R. Iași, împreună cu elevii Școlii „Mihail Sadoveanu” și ai Școlii profesionale de la Deșeu C.F.R. Iași au sădit flori la cimitirul Galata unde sînt înmormîntați ostași care și-au jertfit viața în războiul mondial și pe frontul antihitlerist din al doilea război mondial.

Au fost depuse apoi coroane și jerbe de flori. O companie de onoare a defilat prin fața plăcii comemorative.



Un grup de pionieri de la Școala elementară nr. 7 Băneasa, depunînd flori la placa comemorativă din pădurea Băneasa. Foto: N. STELORIAN

HUNEDOARA — CETATE A FIERULUI

De la Simeria înainte, Hunedoara începe să se arate prin nesfîrșitele schele de fier, care desenează în văduhul văitoarelor clădiri, hale industriale, trupul gigantic al celui mai modern laminor.

straniu, inaccesibil, locuit de făpturi legendare.



De-o parte, pe culmi înalte, se ridică orașul strălucitor, ferice, oglinduit parcă în apele limpede ale unui ocean de coală de parte se ridică greoaie, tulbure, Hunedoara metalurgică, scaldată în roua, într-o culoare grea.

proportii colosale. Un organism animal, fără musculatură, descarnat și fără inteligență epidermică. Hunedoara este un astfel de organism fantastic, descoperit, comunicînd direct cu mediul înconjurător — aparate și sisteme puternic legate între ele, dar descoperite, în contact direct cu aerul, cu spațiul. Pentru că are nevoie de aer mult, pentru că este în plină creștere și are nevoie de spațiu mult și orice invelis protector ar stîngheri.

Ajuns la marginea acestui or-

Utemiști și tineri din agricultură! PARTICIPAȚI CU TOT ELANUL ȘI ENTUZIASMUL VOSTRU TINERESC la înfăptuirea hotărîrilor CONSFAȚURII DE LA CONSTANȚA

La G. A. C. „Vasile Roaită” comuna Ziduri, raionul Rm. Sărat

Contravaloarea zilelor de muncă voluntară a tinerilor va fi vărsată în fondul de bază al gospodăriei

Hotărîrea adunării generale a organizației de bază U.T.M. și a tinerilor din gospodăria colectivă „Vasile Roaită” din comuna Ziduri, raionul Rimnicu-Sărat

Nol, utemiștii și tinerii din gospodăria agricolă colectivă „Vasile Roaită” din comuna Ziduri, raionul Rimnicu-Sărat, studiind documentele Consfățurii de la Constanța și analizînd posibilitățile concrete pentru întărirea și dezvoltarea gospodăriei noastre colective, răspundem la chemarea Partidului, hotărînd următoarele:

1. Sub conducerea organizației de bază de partid vom forma pînă la 6 mai a.c. un grup de agitatori utemiști compus din 10 tovarăși, care vor desfășura munca de convingere în rîndul țăranilor muncitori astfel ca, pînă la sfîrșitul anului 1958, înca 10 familii de țăranii din satul Ziduri să fie atrași în gospodăria colectivă.
2. Nicî un tînăr să nu efectueze mai puțin de 120 zile-muncă — acesta fiind minimumul stabilit de adunarea generală a colectivității.
3. Cele două echipe de tineret din cadrul a două brigăzi statutare vor lua sub directă răspundere suprafața de 32 hectare însăși înțate cu porumb de pe care se angajează să obțină 2.800 kilograme porumb boabe la hectar. În acest scop vor aplica următoarele măsuri:

La G.A.C. „Drumul lui Lenin” comuna Țibucani, raionul Tg. Neamț

După ce au studiat documentele Consfățurii de la Constanța, utemiștii și tinerii colectivității din Țibucani, regiunea Bacău au hotărît să-și asume răspunderea înfăptuirii unor importante obiective din planul de producție și dezvoltarea gospodăriei colective.

Maștea indica și ce anume pot face tinerii. Gospodăria trebuie să realizeze în acest an un venit net de 1.088.435 lei. Așa după cum a votat adunarea generală a colectivității, anul acesta pentru fondul de bază vor fi repartizați 25 la sută din veniturii. Aceasta impune depășirea tuturor cifrelor de plan stabilite în acest an pentru toate sectoarele gospodăriei.

După tovarășul președinte al adunării, au discutat ca niște adevărați gospodari. S-au făcut propuneri, s-au formulat angajamente, s-a arătat necesitatea prelucrării de către tinerii a unor obiective de seamă ale gospodăriei.

Pe baza lor, pe baza recomandărilor făcute de către organizația de partid, de consiliul de conducere, adunarea generală a organizației de bază U.T.M., a stabilit următoarea hotărîre:

Hotărîrea adunării generale a organizației de bază U. T. M. și a tinerilor colectivisti din comuna Țibucani, raionul Tg. Neamț

„Nol utemiștii și tinerii din gospodăria agricolă colectivă „Drumul lui Lenin” din comuna Țibucani, raionul Tg. Neamț, regiunea Bacău, studiind documentele Consfățurii de la Constanța, pentru a mobiliza tineretul la acțiuni concrete în scopul consolidării și dezvoltării gospodăriei noastre, ne propunem ca, sub îndrumarea organizației de partid și cu sprijinul consiliului de conducere, să realizăm în acest an următoarele:

1. Să lucrăm cu forțele noastre o suprafață de 5 hectare grădina din cele 10 pe care le are gospodăria. Executînd lucrările necesare la timp și de calitate ne angajăm să realizăm de pe această suprafață un venit de 126.000 lei.
2. Să însăși înțate de zahăr pe o suprafață de 5 hectare din cele 10 pe care le are gospodăria. Planul prevede obținerea unor recolte de 20.000 kilograme sfeclă de zahăr la hectar. Noi ne angajăm ca de întreaga suprafață să obținem o producție medie de 35.000 kilograme sfeclă de zahăr la hectar. Pentru aceasta vom executa patru prașile, vom face buchetarea, vom face îngroșarea suplimentară, iar în caz de secetă vom iriga întreaga suprafață.
3. Să executăm toate lucrările pe întregul lot de 10 hectare porumb hibrid al gospodăriei. Ne propunem ca de pe această suprafață să obținem o cantitate de trei vagoane de porumb. În acest sens nol vom face însăși înțarea în culturi dispuse în patru, vom executa trei prașile și vom face polenizarea suplimentară artificială.
4. Să curățăm și să nivelăm cele 40 hectare Islaz existente în jurul salvanului; pe o mare parte din această suprafață vom împărștia îngroșăminte chimice.
5. Să amenajăm cu forțele tineretului un eleșter de peste pe o suprafață de o jumătate de hectar. Pentru îndeplinirea acestor obiective vom lua următoarele măsuri:

a. În prima adunare generală, pe baza recomandărilor făcute de către consiliul de conducere, vom



Pelaș industrial din Hunedoara socialistă.



Primăvara în Parcul de cultură și odihnă din București

CONTINUARE — PAG III

TRAIAN COȘOVI

Utemiști și tineri din agricultură!

Participați cu tot elanul și entuziasmul vostru tineresc la înfăptuirea hotărârilor Consfătuirii de la Constanța

Hotărârea adunării generale a organizației de bază U.T.M. și a tinerilor din gospodăria colectivă „Vasile Roaită” din comuna Ziduri, raionul Rimnicu-Sărat

Pentru o îndrumare concretă și un control permanent, organizația de bază U.T.M. va stabili în ședințe de birou sau în adunări generale măsurile ce trebuie luate la începutul fiecărei perioade de lucru...

ADUNAREA GENERALĂ A ORGANIZAȚIEI DE BAZĂ U.T.M. DIN GOSPODĂRIA AGRICOLA COLECTIVĂ „VASILE ROAITĂ” DIN COMUNA ZIDURI, RAIONUL RIMNICU-SĂRAT, REGIUNEA PLOIȘTI.

Hotărârea adunării generale a organizației de bază U.T.M. și a tinerilor colectivisti din comuna Țibucani, raionul Tg. Neamț

(Urmare din pag. 1-0)

stabilii tinerii care vor lucra în echipele de tineret din sectoarele amintite.

Avind în vedere și perspectiva dezvoltării gospodăriei în următorii doi ani, ne propunem să realizăm următoarele:

- 1. Amenajarea unei pepiniere de pomi fructiferi pe o suprafață de două hectare;
2. Plantarea pe o suprafață de 20 de hectare livadă a puițelilor de pomi fructiferi;
3. Plantarea de pomi fructiferi — cireși și vișini — pe toate perimetrurile gospodăriei și în deosebire pe șosele și drumurile.

ADUNAREA GENERALĂ A ORGANIZAȚIEI DE BAZĂ U.T.M. DIN G.A.C. „DRUMUL LUI LENIN” COMUNA ȚIBUCANI, RAIONUL T.G. NEAMȚ, REGIUNEA BACĂU.

CONCURSUL NOSTRU

Lucrări literare pentru tinerii autori



Scinteia literară pentru tinerii autori

Hunedoara — cetate a fierului

(Urmare din pag. 1-0)

plină de minie, rostogolindu-se vijeliosă, coborând parcă din stele, aruncându-se cu o cădere cuplinită în oalele enorme aduse de trenuri.

plină de minie, rostogolindu-se vijeliosă, coborând parcă din stele, aruncându-se cu o cădere cuplinită în oalele enorme aduse de trenuri.

SPORT

Schimbul I pe terenul de sport...

Despre Spartachiada, s-a drept, prin secția cazanerie a uzinelor „23 August”, se mai discuta se vorbise chiar într-o adunare generală U.T.M. Dar concret, despre probe, concursuri, zilele precise de întreceri, nu se stabilise nimic exact.

SPARTACHIADA la uzinele „23 August”

Maî târziu, a trecut pe la fiecare rând muncitor și „secretarul”, tovarășul Alexandru Vasilescu, sau cineva din comitetul U.T.M.



Electricianul Ion Iordache se pregătește să arunce bila. Va merge oare în plin?

— Vin și eu, de ce să nu vin? spunea mulți tineri. Au fost însă și din aceia care a-

— Pe lângă doar cei mai buni care vor forma echipa schimbulului I. După întreceri cu celelalte două reprezentative ale celorlalte schimburi...

Cursa Păcii

GÖRLITZ 7 (Agerpres). — Prin telefon:

După o zi de repaus, petrecută la Wroclaw, participanții la „Cursa Păcii” au luat miercuri startul în cea de-a 5-a etapă disputată de-a lungul celor 193 km.

stantin Dumitrescu a pierdut contactul cu primile plutone și a ajuns cu o întârziere de aproape 15 minute. Surprinzător de slab s-au prezentat în această etapă Moicanu și Șelaru sosiți cu o întârziere de 25 de minute.

O fază palpitană la volei. Va putea fi barată lovitura? — Pentru astăzi, le-a spus Mihai Covaci, tehnicianul colectivului sportiv al uzinei, care l-a înlimpinat la baza sportivă a uzinei...

In clasamentul general individual continuă să conducă olandezul Pit Damen cu 22h.34'55" urmat de Hermans (Belgia) la 19", Kolumbot (U.R.S.S.) la 39", Bebenin (U.R.S.S.) la 42", Schur (R.D.G.) la 79". Dintre români primul este Ludovic Zamoni la 155". Pe echipe conduce U.R.S.S. urmată de Olanda la 20", R.D.G. și R.P. Polonia.

Azi pe stadionul „23 August”

Combinate divizionară — Canto do Rio

Atăzi pe stadionul „23 August”, începând de la ora 17, se va disputa meciul internațional de fotbal dintre o combinată divizionară și echipa braziliană Canto do Rio. Acest meci suscită un interes sportiv excepțional printre iubitorii de fotbal care au prilejul să vadă pentru prima oară evoluind în țara noastră o formație de fotbal sud-americană.

Iată formațiile probabile care vor apare pe stadionul „23 August”:

Combinate divizionară: Toma — Apolzan, L. Lazăr, Neacșu — Petchowski, Bonz — Căcoveanu, Constantin, Căsoescu, Zăvoada I, Tâtaru;

Canto do Rio: Garcia — Sinval, Pinheiro, Floriano — Victor, Eli — Nilton, Osman, Walter, Bera, Ary.

Studioul de televiziune va transmite astăzi în întregime de la stadionul „23 August” cu începere de la ora 15,30 meciul de rugby dintre selecționata Știința și echipa A.S.Z. Vârșovia.

Elevi și cleve!

Pentru a vă asigura primirea neîntreruptă a publicațiilor noastre, Tineretul lumii, Tinerul Leninist, Știință și tehnică, Colecția de povești, reînnoiți-vă din timp abonamentele pe lunile: mai, iunie, iulie, august, septembrie și octombrie.

Vizitele delegației parlamentare a Republicii Cehoslovace

Membrii delegației parlamentare a R. Cehoslovace în frunte cu Iosef Valo, vicepreședintele A. Adunării Naționale, și-au continuat miercuri vizita pe care o fac în regiunea Bacău.

VACANȚA DE VARA SE APROPIE!

Nu uitați să vă adresați difuzorului de presă din școlă, factorului poștal sau oficiului P.T.T.R. pentru reînnoirea abonamentelor pe lunile mai, iunie, iulie, august, septembrie și octombrie.

ELEVI ȘI ELEVE!

Primiți zările și revistele ce vă interesează la locurile unde vă petreceți vacanța, reînnoindu-vă din timp abonamentele prin difuzorii de presă din școli, factorii poștali și oficiile poștale.

BIJUTERII DE FAMILIE

CRONICA FILMULUI

Provasa „Bijuteriilor de familie” a trecut de pe filele cărții pe pînă scenarului și dovedește a nu avea de loc mai puțin spectatori entuziaști decât cunoscuții. Succesul de care se bucură trilogia lui Petru Dumitriu în care această poveste ocupă un punct nodal, trebuie căutat, după părerea noastră, între altele și în clarviziunea de care dă dovadă autorul în urmărirea liniilor de forță ale dinamicii sociale.

And o interpretă care corespunde foarte bine rolului (în film Elvira arată ca un exemplar deosebit de fizic al unei familii care colaborează în propria puteră), Elvira Vorvoreanu nu apare la început ca o ființă în care mai trăiește însă unele semne de umanitate.

de eficiența oratorică (cînd textul nu le reclamă expres), accentuările melodramatice, efectele sonore ritmate abuziv etc. Cînd Nicolae Motoc în rolul lui Alexandru Lasari și relatează Elonei fuga colonelului Vorvoreanu și spunîndu-i: „acolo, casa pustie”, face o pauză gravă între „acolo” și rest, toată pozițiunea sună artificial, ca și cum personajul n-ar dialoga ci ar recita o baladă sentimentală.

este lipsit de spontaneitate, parcă făcut din bucați și aceasta strică într-un fel deosebit scenele de masă ar fi avut un rol însemnat în spargerea unor anumite monotonii de ritm, a caracterului oarecum static al filmului. Apoi scenariștii n-au accentuat totuși destul asupra perspectivei pe care o lasă conflictul filmului, n-au valorificat acele date care ar fi putut sugera rezolvarea victoriei a lui Elvira și porului, date pe care nucleul lui Petru Dumitriu prin înfățișarea cîtorva chipuri de muncitori simpatizanți ai mișcării țărănești, de pildă, le oferă într-o oarecare măsură.

La generalul film „Bijuteriile de familie” ni se pare bun, o izbîndă a cinematografului noastre, cu rezervele pomenite și altele despre care vrem să vorbim pe scurt. O lumină de artificialitate cade, din nefericire, și asupra unor scene cum ar fi de pildă cea semnalată în începutul revoluției de la siloz. Momentul acesta

SOLEMNITATEA UNOR DECORĂRI

La Prezidiul Marii Adunări Naționale a avut loc miercuri la amiaza solemnitatea conferinței unor distincții.

Cu prilejul aniversării a 60 de ani de viață, a 40 de ani de activitate artistică interpretativă și pedagogică, pentru merite deosebite s-a conferit titlul de maestr emerit al artei din Republica Populară Română și Ordinul Muncii clasa I-a violoncelistului Dumitrie Gh. Dinicu, profesor șef de catedră și directorul Conservatorului de Stat „Ciprian Porumbescu” din București.

Medalia conferită de asmena Medaliei Muncii unui număr de 63 lucrători din comerțul de stat.



O scenă din film

Din realizările R. D. Germane



In minile cui incredinteaza guvernul american soarta omenirii

O scrisoare confidentiala a lui Franz Bery, adjunct al ministrului Apararii al S.U.A.

BERLIN 7 (Agerpres). — Sub titlul „Bombardierele atomice americane sint conduse de piloti irresponsabili”, ziarul „Neues-Deutschland” reproduce o scrisoare confidentiala trimisa la 27 martie a. c. de Franz Bery...

Draga domnule secretar, Tin sa va informez ca examenul medical la care au fost supusi, in conformitate cu instructiunile dv., toti ofiterii si membrii fortelor aeriene ale S.U.A. staionati in tarile si peste hotare...

rată ca situatia este deosebit de nefavorabilă în ceea ce-l privește pe ofiterii și ceilalți aviatori care se află peste hotare, precum și în ceea ce privește comandamentul strategic aerian de pe teritoriul S.U.A. (in continuare observatiile mele se vor referi numai la aceasta ultima categorie)...

Vizita delegației Republicii Populare Romine IN ARGENTINA

BUENOS AIRES 7 (Agerpres). Vizita delegației Republicii Populare Romine în Argentina continuă să sfințească lucrurile în cel mai larg cercuit politic și cultural...

Radiodifuziunea argentiniană a transmis o emisiune specială în cinstea delegației Republicii Populare Romine în care s-a prezentat biografia tov. Ion George Maurer, Președintele Prezidiului Marii Adunări Naționale a Republicii Populare Romine...

nești între cele două popoare, mufmînd totodată în numele Academiei în Argentina continuă să sfințească lucrurile în cel mai larg cercuit politic și cultural...

La 6 mai a.c. tov. Atanase Joja, vicepreședinte al Consiliului de Miniștri al Republicii Populare Romine a făcut o vizită la Academia de Științe a Argentinei unde Abel Sanchez Diaz, președintele Academiei argentinene l-a prezentat membrilor Academiei...

Munca noului pedagog

În condițiile existenței a două state germane, problema educării și instruirii tineretului german este extrem de actuală. Viața cere de la pedagogi să se călăuzească în activitatea lor de educare, de paritinate, să lupte pentru noul conținut al procesului pedagogic...

Un important factor economic

Producția industrială a R.D. Germane a crescut în ultimii nouă ani cu 190 la sută. În producția industrială a Europei R.D. Germană ocupă al cincelea loc după Uniunea Sovietică, Anglia, Germania occidentală și Franța...

Întreprinderile de stat au sporit producția de cărbuni și energie electrică cu 6%, metalurgică — cu 9%, produse ale industriei chimice — cu 9%, mașini — cu 11%; în industria ușoară volumul producției a crescut cu 24%, iar în cea alimentară cu 29%...

In S. U. A.: Nebunia psihozei de război de alarmă — 1958”

NEW YORK 7 (Agerpres). — Din arsenalul mijloacelor de a-torului cărora cercurile conducătoare din S.U.A. și propaganda americană influențează opinia publică face parte și aștia psihozii de război. Un exemplu în această privință este așa-numita „Operațiune de alarmă — 1958”...



In fotografie: Un aspect de la inaugurarea expoziției.

În dimineața de 6 mai s-a dat alarma în întreaga țară, pretextându-se apropierea de S.U.A. a unor „bombardiere inamice” care au fost observate deasupra Polului Nord...

Președintele Nasser a sosit la Soci

SOCI 7 (Agerpres). — TASS transmite: La 6 mai a sosit la Soci din Suhumi pe bordul crucierelor „Mihail Kutuzov” președintele Republicii Arabe Unite, Gamal Abdel Nasser și persoanele care îl însoțesc.

La Praga: Cinstirea ostașilor romini căzuți în lupta pentru eliberarea Cehoslovaciei

PRAGA 7 (Correspondenții Agerpres transmise): Sărbătorind 13 ani de la eliberarea sa, poporul cehoslovac își amintește cu profundă recunoștință de eroica Armată Sovietică biruitoare ca și de ostașii romini care au adus o contribuție de seamă la slăbirea hitleristilor de pe pământul țării prietene...

In Sumatra continuă operațiunile de curățire

DJAKARTA 7 (Agerpres). — Forțele guvernamentale care au operat în nordul și vestul insulei Sumatra au făcut joncțiunea la Bukittinggi și se îndreaptă spre localitatea Batangkar, ultimul oraș deținut de rebeli în partea de vest a Sumatrei. Agenția Reuter subliniază că după toate probele în acest oraș trebuie să se fi refugiat căpitanul Hussein...

Pe scurt

BONN. — Presa relatează că răspunzînd invitației Sovietului Suprem al U.R.S.S. Consiliul de canal de vîrstă din Bundestagul vespertin a hotărît să trimită la Moscova o delegație a Bundestagului. Delegația, care va pleca în prima jumătate a lunii octombrie, va fi alcătuită din 12 deputați din partea tuturor fracțiunilor Bundestagului...

Succesul expoziției R. P. R. la Pekin

PEKIN 7 (Agerpres). — China Nouă transmite: În cele zece zile care au trecut de la deschiderea expoziției economice a R.P. Romine la Pekin, aproximativ 60.000 persoane au vizitat pînă în prezent această expoziție. Printre vizitatori se numără membri ai guvernului R.P. Chineze, studenți, funcționari și Ministerului Industriei Petrolului, profesori și studenți ai Institutului de petrol din Pekin...

Grija pentru copii

În R.D. Germană sint create toate condițiile necesare dezvoltării copiilor și asigurării unei vieți ferice. În acest an, de pildă, numai pentru organizarea odihnei de vară a copiilor s-a cheltuit în R.D. Germană 65.000.000 de mărci. În afară de aceasta, sindicatele au alocat în același scop 10.000.000 mărci...



Acastă brigadă de la Secția de tuburi 2 a Uzinelor de oțel și laminate din Riesa și-a luat angajamentul de a îndeplini planul pe primul semestru al acestui an cu 5 zile înainte de termen. În afară de aceasta, brigada intenționează să reducă cu 15% defectările și scoaterea din funcțiune a mașinilor...

La Moscova: Crearea Asociației de prietenie și legături culturale sovieto-romine

MOSCOVA. (Correspondenții Agerpres transmise): La 7 mai a avut loc la Moscova o adunare consacrată creării Asociației de prietenie și legături culturale sovieto-romine. Sala de festivități a Prezidiului Uniunii Asociațiilor sovietice de prietenie și relații culturale cu țările străine era împodobită cu drapelurile de stat ale R.P. Romine și U.R.S.S. La adunare au participat oamneni de știință, muncitori din întreprinderi, artiști, scriitori, activiști ai organelor de partid și de stat din Moscova, Leningrad, Kiev și alte orașe ale Uniunii Sovietice...